

# 遇上这些工地这些车,躲远点!

## 它们昨天上了建筑垃圾运输曝光台……

记者 刘甜甜

昨天下午,合肥市政府新闻办公开通报了一组曝光信息:在近期由合肥市城管、公安交警对该市部分建筑工地的暗访中,发现仍有部分工地未能严格按照相关要求设置、使用冲洗设备和硬化道路设施,部分车辆放大号牌污损严重,甚至出现一些施工工地无安全督导员的现象。

### 遇到这些车,您得躲远点

风驰电掣而过,留下烟尘无数……没错,这次上了曝光台的,就有下面这些“带着尘土跑”的运输车,被通报原因均为车辆放大号牌污损严重。连号牌都污损不堪,可见有多脏……下次在路上“邂逅”,您可得躲远点。

合肥翡翠湖机械施工有限公司的皖A7G123;安徽皖翔土石方运输有限公司的皖A31060;合肥鼎运工程机械有限公司的皖A32340、皖F18886、皖F20631、皖A59271;合肥绿建货运有限公司的皖A5A700;合肥市聚胜运输有限公司的皖A7E612;合肥四友土石方运输公司皖A05891、皖A59687;合肥超亿土石方运输有限公司的皖A7H103、豫N66762、豫N66763;合肥皖成建筑垃圾清运公司的皖A31758。

### 这些工地(社区)不合格

这次被通报曝光的还有:经开区始信路道排施工工地、高新区蜀麓社区、蜀山区黄山路华林家园二期。被通报原因均为辖区工地使用的车辆在放大号牌严重污损的现象,或是施工工地无安全督导员。

### 怎么追责处理的?

那么,对这些曝光对象的处理又是怎样的呢?采访中记者得知,依据相关规定,该市已经对它们分别作出了处理:

扣合肥翡翠湖机械施工有限公司、安徽皖翔土石方运输有限公司、合肥绿建货运有限公司、合肥市聚胜运输有限公司、合肥皖成建筑垃圾清运公司各1分;合肥四友土石方运输公司2分;合肥超亿土石方运输有限公司3分;合肥鼎运工程机械有限公司4分,同时,上述车辆在一周时间内禁止在合肥从事渣土运输工作。而且,接下来,该市城管、公安交警部门还将继续加大检查暗访的力度,对发现的类似问题,也将继续公开曝光。

## 电网负荷创入夏来新高 合肥不排除有拉闸限电可能

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 受高温天气影响,7月6日11:20,合肥电网负荷达2752万千瓦,是今年入夏以来第一次创新高,也是合肥电网负荷的历史最高值,较去年最高负荷2738万千瓦增长14万千瓦。由于合肥供电公司准备充分,应对得力,目前合肥电网整体运行平稳。

合肥供电公司预测,随着气温不断升高,负荷还有可能继续攀升,电网将经受新一轮高温高负荷考验。由于全省新增装机容量很少,迎峰度夏期间电力平衡偏紧,合肥地区今年夏季供电形

势仍然较为紧张。

针对严峻的供电形势,合肥供电公司充分做好了应对夏季负荷高峰的准备。今年以来,该公司成功投运8座110千伏及以上变电站,新增供电容量151.2万千瓦安。

合肥供电公司有关负责人表示,如果合肥电网负荷继续升高,在电力供需紧张形势下,需要错峰限负荷时,合肥供电公司将严格执行市政府批准的2011年有序用电预案,不排除采用拉闸限电措施,确保合肥市有序用电。

## 1元“惠民蔬菜”究竟“惠”了谁?

### 记者探访发现有人“批发”“惠民蔬菜”

星报讯(慈翠 记者 王玉 赵莉) 7月1日以来,本报对合肥8大超市52家门店每天推出5款1元菜一事进行了连续报道,受到了许多读者的关注。昨日,有读者提问,1元菜虽然受欢迎,但是许多人抢购,是否存在囤菜现象?记者于是选择了合肥的部分超市,作了进一步探访。

昨日上午,在采访中,记者发现了一些“特殊”的市民,他们拿着较大的塑料袋,并且购买蔬菜的数量也比一般市民要多。记者询问得知,他

们是在周边做快餐的小老板。

一边是让利给普通百姓选购“1元菜”,一边又是小老板到超市“批发”惠民蔬菜。针对这一现象,记者现场也采访了一些商家,合家福超市的一位销售人员表示:“由于超市惠民蔬菜销售没有限制购买数量,因此早来超市者自然是先选购新鲜蔬菜。”而红府超市的工作人员告诉记者:“超市里购买蔬菜,没有要求顾客限量购买,但是从目前来看,每天的供应还是能够保证的。”



## 宽带消费新模式



全球通88套餐 **免费送** 宽带



单办宽带低至 **40元/月**



**不强行** 捆绑固话



**不强制** 办理手机

● 家庭宽带由中国移动通信集团授权安徽铁通推出  
详情以当地营业厅公告为准

### 八大回馈举措之 家庭客户亲情计划

**选择**  
移动家庭宽带

**3**大理由:

- ◎ 办理 **自由**
- ◎ 资费 **透明**
- ◎ 价格 **实惠**



www.10086.cn

客服热线 10086